

胸懷展抱 永遠長青

光陰似箭，歲月如梭，彈指之間，本會自 93 年 8 月創立迄今已 13 年。本會以加強聯繫展抱山莊培訓，或任職調查保防政風單位，年逾五十歲，已退離之調查保防查核政風人員，相互關懷扶協為宗旨。

本會創立之後，在起步階段，真是四顧茫茫、一無所有。所幸，當年翁理事長文維先生，將調查局之父沈局長之岳先生所訂的展抱山莊所風--「忠誠、樸實、團結、進步」轉化為展抱長青文化，激發大家的凝聚力與奉獻精神。在翁先生英明的領導，全體會員先進共同努力，局裡歷任局長、各級主管及同仁鼎力支持下，逐漸成長、茁壯。

回想在 92 年 4 月，翁先生在其府上召集六位先進，共商籌備大計。92 年 5 月在新店市中華路「揚子江飯店」，由 32 位先進發起成立「展抱長青聯誼會」。其後經過多次聚會研討(包含籌備會)，本會於 93 年 8 月 26 日，在新店市中正路「九三川菜館」正式成立，當時會員人數為 284 人，十多年後的今天，會員人數已達 1100 人。

至於會所，從暫借辦公處所，到購置國宅為會所，到換購位於新北市新店區北新路三段 82 號 9 樓之 1，且正式登記在本會名下的新會所，其間盧組長兆英跟我在仲介陪同下，四處尋找合適的房屋，且拜訪各銀行尋求貸款，盧組長真是備極辛勞。如今在眾志成城之下，貸款八百萬已全數還清，在我來說，實在是如釋重負，了卻一樁心願。

十多年來，我們默默耕耘，創會之初「千人入會」、「購置會所」兩大目標皆已達成，此乃全體會員先進共同努力的成果。此外，我們訂定本會章程、每週定期召開工作會報、建立聯絡人制度、建立值日制度、每季發行會訊、每屆發行會刊、與台北大學結盟為姊妹會、按照年度計畫辦理各項活動。一切照章行事，尚稱順利。

林副理事長義杜先進，在第 46 期會訊特載--「行百里者半於九十」大作中，以高瞻遠矚的境界，靜觀本會的成長，提到本會十多年來磨成了展抱長青之劍，包括購置會所的奠基之劍，千人入會的壯大之劍，擴大組織的發展之劍，印行會訊的凝力之劍，確立工作會報及值日制度的奉獻之劍，舉辦聯誼活動及關懷慰問的關懷之劍。林副理事長是本會的麒麟才子，大筆一揮，道盡了全體會員先進--「一日展抱人、終身展抱人」的心聲。

光宇任期將屆，在此萬分感謝崔副理事長、林副理事長、謝駐會

常務理事時勉、林監事會召集人復宏、各位理監事、各位聯絡人、各位工作會報同仁、各位值日先進、各位會員先進的厚愛。

光宇也在此深深感謝局裡歷任局長、各級主管、各位同仁大力的支持。光宇堅信，今後本會在張理事長濟平先生的領導下，必能締造本會第二個黃金十年。

最後，祝福局裡局運昌隆。本會會員先進，「胸懷展抱、永遠長青」。(文／理事長王光宇 106.8.29)